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Skupščina občine Ljubljana Center podeljuje
nagrade občihe zaslužnim delovnim ljudem fn ob-
čanom, temeljnim in drugim organizacijam zdru-
ženega dela, družbenim organizacijam ter druš-
tvom in drugim samoupravnim organizacijam in
skupnostim za posebne dosežke na področju go-
spodarstva, družbenih dejavnosti, ljudske
obrambe, družbene samozaščite in varnosti. V
LETU 1982 BOMO PODELILI PET NAGRAD.
1. Nagrada za posameznika obsega:
a) umetniški kipec »Puntarji«, delo akadem-
skega kiparja Stojana Batiča,
b) denarno nagrado v višini 20.000 din
2. Nagrada za temeljno organizaci jo oz. skupnost
obsega: umetniški kipec »Puntarji«, delo aka-
demskega kiparja Stojana Batiča.

Nagrade občine skupščina podeli ob občinskem
prazniku, 9. maju.

Nagrade na področju gospodarstva podeljuje za
dosežene posebne uspehe trajnejšega pomena v
razvoju samoupravnih in družbenoekonomskih
odnosov temeljni samoupravni organizaciji in
skupnosti, če so njihovi uspehi odločilno vplivali
na izboljšanje samoupravnih in medsebojnih ra-
zmerij delavcev v združenem delu, na izboljšanje
gospodarjenja ter na ureditev njihovih razvojnih
možnosti.

Pri tem se zlasti upošteva prispevek k razvijanju
samoupravnih in drugih razmerij v združenem
delu, združevanju dela in sredstev, doseganju
boljših uspehov v gospodarjenju z družbenimi

sredstvi, uspešnem uvajanju sodobne tehnologije,
k uresničevanju družbenih planov temeljne sa-
moupravne organizacije oz. družbene skupnosti
kot celote.

Nagrade na področju družbenih dejavnosti po-
deljuje za dosežene posebne uspehe na področju
vzgoje in izobraževanja, kulture, telesne kulture,
zdravstva, socialnega varstva in ostalih družbenih
dejavnosti, če so ti uspehi odločilno vplivali na
izboljšanje dela in samoupravnih odnosov v posa-
mezni panogi družbene dejavnosti, v samouprav-
nih interesnih skupnostih, društvih, krajevnih
skupnostih ali v temeljnih in drugih organizacijah
združenega dela na področju družbenih dejavno-
sti.

Pri tem se upošteva zlasti: prispevek k samo-
upravljanju in drugih razmerij v združenem delu,
izredni uspehi v strokovnem delu, raziskovalno,
umetniško, vzgojno, izobraževalno in publici-
stično delo, ki ima poseben pomen za razvoj posa-
mezne vrste dejavnosti:

stvaritve na knjižnem, likovnem, glasbenem,
gledališkem in filmskem področju ter prispevki
pri arhitektonskem ali urbanističnem oblikovanju
podobe občine, uspehi pri proučevanju zdrav-
stvene in socialne problematike ter zdravstvene
vzgoje občanov, prispevek k uresničevanju druž-
benih planov temeljne samoupravne organizacije
oz. skupnosti, samoupravnih interesnih skupnosti
in krajevnih skupnosti.

Nagrade na področju ljudske obrambe, druž-
bene samozaščite in varnosti podeljuje za posebne
uspehe, dosežene na teh področjih v občini, kra-
jevnih skupnostih ali v temeljnih in drugih orga-
nizacijah združenega dela, za izredne zasluge in
uspehe Jugoslovanske ljudske armade pri utrje-
vanju bratstva in enotnosti, sodelovanju v družbe-
nopolitičnem, kulturnem in športnem življenju
občine: ob pomoči pri naravnih in drugih nesre-
čah in za posebne uspehe na področju družbene
samozaščite, varnosti občanov in varnosti v pro-
metu. Pri tem upošteva dosežene izjemne uspehe,
ki so pomembni za občino, krajevne skupnosti ali
temeljne in druge organizacije združenega dela na
območju občine.

Kandidate za nagrade lahko predlagajo samou-
pravne organizacije in skupnosti, družbenopoli-
tične in družbene organizacije, krajevne skupno-
sti, občani, društva in njihove zveze ter občinske
skunščijic.

Predlog za podelitev nagrade mora biti pismen
in mora vsebovati poleg natančnih podatkov o
kandidatu tudi podrobno utemeljitev.

Pismene predloge za nagrade predlagatelji poš-
ljejo najkasneje do 15. marca 1982 na naslov: ŽI-
RIJA ZA NAGRADE OBCINE LJUBLJANA
CENTER, Ljubljana, Adamič Lundrovo nabrežje
2.

Informacije daje tajnik žirije za nagrado občine
Ljubljana Center.


